11Iro

HAms: Cnasa
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 14.03.2011 18:37:11

dopmupoBaHus 3aKim0ueHust Bpaua: 15.03.2011 08:30:33

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/214516/answer/214625




BanaHomoCTUT He MOXKeT ObITh IPUYMHOM CHUKEHUS 3peKiuu. [lepronnieckoe CHUXKEHNEe KauecTBa
9pEeKIUU MOXKET BCTPEUYaThCs U B HopMe. [Toka moBopa fyis 6ecrmokoiicTBa HeT. [TocTapaiiTech He
buKkcupoBaTh BHUMaHUe Ha cuTyauuu. [lompoOyiite mponuts Mnasy Kypcom 2-3 MecsIia.



